

गौ संरक्षण केंद्रों का निर्माण व विकास करेगी योगी सरकार, पशुपालन विभाग ने शुरू की तैयारियां

संवाददाता। लखनऊ
उत्तर प्रदेश में गोवंश संरक्षण के लिए कई प्रयास किए जा रहे हैं। इस कड़ी में प्रदेश के विभिन्न जिलों में 44 गो संरक्षण केंद्रों के निर्माण व विकास का मार्ग प्रशस्त हो गया है। उत्तर प्रदेश में गोवंश संरक्षण के लिए कई प्रयास किए जा रहे हैं। इस कड़ी में प्रदेश के विभिन्न जिलों में 44 गो संरक्षण केंद्रों के निर्माण व विकास का मार्ग प्रशस्त हो गया है। इस क्रम में प्रदेश सरकार द्वारा पशुधन विभाग को आदेश जारी किया गया है तथा 5.28 लाख रुपए की धनराशि व्यय से 15 जिलों में गो संरक्षण केंद्रों के निर्माण व विकास को सुनिश्चित किया जाएगा। इन



स्थानों पर हो रहा है गोवंश संरक्षण स्थलों का निर्माण इस प्रक्रिया के अंतर्गत प्रत्येक गो संरक्षण केंद्रों को 12 हजार रुपए की धनराशि व्यय से निर्मित व विकसित किया जाएगा। इस क्रम में बरेली के अनिरुद्धपुर, मउचंदपुर, सिकोडा, अंबरपुर, करतौली, मानपुर अधियापुर, चुरई

बिजवाड़ा, काकौर, अगला अगरी, लखीमपुर खीरी के कादीपुर, जालौन के मुनबई व गुजराजपुर, कासगंत के नादरमई व मथुरा के बड़ौता में भी विकास कार्यों को पूर्ण किया जाएगा। इसी प्रकार, सम्मल के साकिन शोभापुर मुनजबता, एचौली व निरयावली, रायबरेली के बन्नावा, अमेठी के दक्खिनगांव, कोरारी लच्छनशाह, खारा व टीकरमाफी, हरदोई के बरेला कमालपुर, कुरसेली व उचवल, फतेहपुर के जरीली व भादर, मुरादाबाद के मोहम्मदपुर मनसुख, रायपुर खुर्द व राजपुर मिलक तथा आगरा के खेडी अडू व कुरा वितरपुर में भी गो संरक्षण केंद्रों का निर्माण व विकास किया जाएगा।

गैराज में लगी आग में एक के बाद एक कई गाड़ियों में ब्लास्ट, सात लजरी कारें जलकर राख

संवाददाता। लखनऊ
लखनऊ के चिनहट इलाके में स्थित एक कार गैराज में मंगलवार को भीषण आग लग गई। इससे कई लजरी कारें आग की चपेट में आ गईं। चिनहट में मंगलवार को देवा रोड पर बाबा हॉस्पिटल के पीछे एक कार गैराज में आग लग गई। हादसे में एक के बाद एक कई गाड़ियों में ब्लास्ट हो गया। धमाकों की दहशत से लोग दहल उठे। दमकल कर्मी पांच गाड़ियों से आग पर काबू पाने में जुट गए। बाबा हॉस्पिटल के पीछे यूनिफ मोटर नामक कार गैराज है। मंगलवार सुबह आठ बजे गैराज में खड़ी एक सीएनजी कार में आग लग गई। देखते



ही देखते आग ने 20 अन्य गाड़ियों को अपनी चपेट में ले लिया फिर गाड़ियां एक के बाद एक ब्लास्ट होने लगीं। तेज धमाके के कारण इलाके में रहने वाले लोग दहल उठे। वहां अफरातफरी मच गई। लोगों ने दमकल को घटना की सूचना दी। वे खुद भी आग पर काबू पाने की कोशिश करने लगे मगर ब्लास्ट होने के कारण आग विकराल हो उठी।

ओडिशा के बालासोर में क्यों हुए खराब हालात? पशु बलि को लेकर हुई जमकर हिंसा, इंटरनेट सेवाएं निलंबित, पूरा इलाके में लगा कर्फ्यू

एजेंसी।
नई दिल्ली ओडिशा के बालासोर शहर में दो समूहों के बीच हिंसक झड़प के बाद 17 जून की मध्यरात्रि से 18 जून की मध्यरात्रि तक कर्फ्यू लगा दिया गया है। जिला प्रशासन ने संवेदनशील क्षेत्रों में इंटरनेट सेवाओं को भी निलंबित कर दिया है और निवासियों से घर के अंदर रहने का आग्रह किया है। पुलिस ने मंगलवार को बताया कि ओडिशा के बालासोर में जिला प्रशासन ने दो समूहों के बीच हिंसक झड़प के बाद कर्फ्यू लगा दिया है। 17 जून की आधी रात से 18 जून की आधी रात तक लागू कर्फ्यू का उद्देश्य शहर में व्यवस्था बहाल करना है। एएनआई की रिपोर्ट के अनुसार, बालासोर जिला प्रशासन ने झड़प के जवाब में सीआरपीसी की धारा 144 लगा दी है। अधिकारियों ने संवेदनशील क्षेत्रों में इंटरनेट सेवाओं को भी निलंबित कर दिया है और निवासियों से घर के अंदर रहने का आग्रह



किया है। बालासोर में क्यों हुई हिंसा? ओडिशा के बालासोर शहर में दो समूहों के बीच हिंसक झड़प के बाद 17 जून की मध्यरात्रि से 18 जून की मध्यरात्रि तक कर्फ्यू लगा दिया गया है। जिला प्रशासन ने संवेदनशील क्षेत्रों में इंटरनेट सेवाओं को भी निलंबित कर दिया है और निवासियों से घर के अंदर रहने का आग्रह किया है। ओडिशा के मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने बालासोर कलेक्टर आशीष ठाकरे को व्यवस्था बहाल करने के लिए तत्काल कदम उठाने का निर्देश दिया है। झड़प का कारण यह संघर्ष सोमवार को तब शुरू

रोड के समी प्रवेश द्वार बंद कर दिए गए हैं। उन्होंने कहा, फोर्ड भी व्यक्ति अपने घरों से बाहर नहीं निकलेगा या आपातकालीन चिकित्सा सहायता के अलावा पैदल, वाहन या यात्रा नहीं करेगा। बालासोर एसपी सागरिका नाथ ने कहा, बालासोर नगर पालिका क्षेत्र में कर्फ्यू लगा दिया गया है। सभी व्यावसायिक प्रतिष्ठान और दुकानें बंद रहेंगी। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने कहा, बालासोर क्षेत्रों में पर्याप्त पुलिस व्यवस्था की गई है और स्थिति नियंत्रण में आ रही है, हालांकि कल कुछ स्थानों पर छिटपुट हिंसा की खबरें आई थीं। व्यावसायिक बंद बालासोर एसपी सागरिका नाथ ने पुष्टि की कि नगर पालिका के भीतर सभी व्यावसायिक प्रतिष्ठान और दुकानें बंद हैं। संवेदनशील क्षेत्रों में पुलिस की मौजूदगी बढ़ा दी गई है और अधिकारियों ने बताया कि हिंसा की छिटपुट घटनाओं के बावजूद स्थिति धीरे-धीरे नियंत्रण में आ रही है।

एक ओर लाहू रादव से टिकट मांगने पहुंची बीमा भारती, उधर बेटे को गिरफ्तार करने घर पहुंच गई पुलिस, जानें पूरा मामला

एजेंसी।
पटना बिहार राजद नेता ने कहा कि पुलिस राजनीतिक दबाव में काम कर रही है और उन्होंने यह भी आरोप लगाया



कि प्रशासन जानबूझकर उन्हें और उनके परिवार को परेशान कर रहा है। व्यवसायी की हत्या के मामले में पुलिस ने एक शूटर को भी गिरफ्तार किया है। व्यवसायी गोपाल यादुका की हत्या के आरोपी बेटे राजा कुमार की तलाश में पुलिस मंगलवार की सुबह राजद नेत्री बीमा भारती के घर पहुंची। बताया जा रहा है कि राजा ने बिजनेसमैन की हत्या के लिए 5 लाख रुपये की सुपारी दी है। पुलिस ने राजद नेता के बेटे राजा को गिरफ्तार करने के लिए उनके घर की तलाशी ली, लेकिन वह वहां नहीं मिले। इस बीच, बीमा एक महिला अधिकारी के बिना एक महिला के घर में प्रवेश करने के लिए पुलिस के खिलाफ खड़ी है। राजद नेता ने कहा कि पुलिस राजनीतिक दबाव में काम कर रही है और उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि प्रशासन जानबूझकर उन्हें और उनके परिवार को परेशान कर रहा है। व्यवसायी की हत्या के मामले में पुलिस ने एक शूटर को भी गिरफ्तार किया है।

राहुल ने पीएम मोदी की चुप्पी पर उठाए सवाल, कल- पेपर लीक का एपिसोड बन चुके हैं भाजपा शासित राज्य

एजेंसी।
नई दिल्ली राहुल गांधी ने एक्स पोस्ट में लिखा कि NEET परीक्षा में 24 लाख से अधिक छात्रों के भविष्य के साथ हुए खिलवाड़ पर भी नरेंद्र मोदी हमेशा की तरह मौन धारण किए हुए हैं। बिहार, गुजरात और हरियाणा में हुई गिरफ्तारियों से साफ है कि परीक्षा में योजनाबद्ध तरीके से संगठित भ्रष्टाचार हुआ है और



ये भाजपा शासित राज्य पेपर लीक का एपिसोड बन चुके हैं। कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने मंगलवार को छम्प-च्छ 2024 परीक्षा में कथित अनियमितताओं पर च्युप रहने के लिए प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी की आलोचना की। राहुल गांधी का प्रधानमंत्री पर ताजा हमला सुप्रीम कोर्ट द्वारा केंद्र और राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एनटीए) की खिंचाई करने के तुरंत बाद आया है, जिसमें कहा गया है कि भले ही एनईईटी-यूजी 2024 परीक्षा के संचालन में किसी की ओर से 0.001 प्रतिशत लापरवाही हुई हो, इसे पूरी तरह से निपटारा जाना चाहिए। राहुल गांधी ने एक्स पोस्ट में लिखा कि छम्प परीक्षा में 24 लाख से अधिक छात्रों के भविष्य के साथ हुए खिलवाड़ पर भी नरेंद्र मोदी हमेशा की तरह मौन धारण किए हुए हैं। बिहार, गुजरात और हरियाणा में हुई गिरफ्तारियों से साफ है कि परीक्षा में योजनाबद्ध तरीके से संगठित भ्रष्टाचार हुआ है और ये भाजपा शासित राज्य पेपर लीक का एपिसोड बन चुके हैं। उन्होंने कहा कि हमारे न्यायपत्र में पेपर लीक के विरुद्ध सख्त कानून बना कर युवाओं का भविष्य सुरक्षित करने की हमने गारंटी दी थी। विपक्ष की जिम्मेदारी निभाते हुए हम देश भर के युवाओं की आवाज सड़क से संसद तक मजबूती से उठा कर और सरकार पर दबाव डाल कर ऐसी कठोर नीतियों के निर्माण के लिए प्रतिबद्ध हैं। एनटीए द्वारा आयोजित एनईईटी-यूजी परीक्षा, देश भर के सरकारी और निजी संस्थानों में एमबीबीएस, बीडीएस और आयुष और अन्य संबंधित पाठ्यक्रमों में प्रवेश का मार्ग है। इस महीने की शुरुआत में, राहुल गांधी ने छम्प-च्छ मेडिकल प्रवेश विवाद को लेकर रविवार को मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि परीक्षा में कथित अनियमितताओं ने उनके नए कार्यकाल के लिए शपथ लेने से पहले ही 24 लाख से अधिक छात्रों को बर्बाद कर दिया है। राहुल गांधी ने देश के छात्रों को आश्वासन दिया कि वह संसद में उनकी आवाज बनेंगे और उनके भविष्य से जुड़े मुद्दों को मजबूती से उठाएंगे।

CHANDRA POST GRADUATE DENTAL COLLEGE & HOSPITAL

In between Hind Medical College & Mayo Medical College, Ayodhya Highway, Barabanki border, Lucknow.



Admission is open for BDS & MDS
CLINICALLY BEST DENTAL COLLEGE

- * 200 bedded hospital with trauma Center.
- * Ultra Modern, Advance Dental Hospital for all departments separately.
- * CAD CAM Zirconia designing and Milling Machine
- * Well Equipped Mobile Dental Van for Public Health.
- * Record Highest number of Patients inflow amongst all colleges.
- * Outstanding facilities of hostel & mess.

Cont: 8447686954 / 6306659654

असम में बाढ़ से बिगड़ रहे हालात! लाख से ज्यादा लोग प्रभावित, वे जिले डूब रहे सबसे ज्यादा मात्र

एजेंसी।

नई दिल्ली रविवार तक, राज्य के केवल चार जिलों में लगभग 6,000 लोग बाढ़ के पानी से पीड़ित थे। इस साल बाढ़, भूस्खलन और तूफान के जान गंवाने वाले लोगों की कुल संख्या 34 है। प्रशासन एक जिले में 11 राहत शिविर चला रहा है, जहां 3,168 लोगों ने शरण ली है, और एक जिले में तीन राहत वितरण केंद्र चला रहा है। असम में बाढ़ की स्थिति और खराब हो गई और आठ जिलों में 1.05 लाख से अधिक लोग बाढ़ की चपेट में आ गए। असम राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण (एएसडीएमए) की दैनिक बाढ़ रिपोर्ट के अनुसार, बक्सा, बारपेटा, दरांग, धेमाजी, गोलपारा, करीमगंज, नागांव और नलबाड़ी जिलों में बाढ़ के कारण 1,05,700 से अधिक लोग प्रभावित हुए हैं। इसमें कहा गया है कि करीमगंज सबसे बुरी तरह प्रभावित है, जहां 95,300 से अधिक लोग पीड़ित हैं, इसके बाद नागांव है जहां लगभग 5,000 लोग प्रभावित हुए हैं और धेमाजी में 3,600 से अधिक लोग बाढ़ के पानी में फंसे हुए हैं। रविवार तक, राज्य के केवल चार जिलों में लगभग 6,000 लोग बाढ़ के पानी से पीड़ित थे। इस साल बाढ़, भूस्खलन और तूफान के जान गंवाने वाले लोगों की कुल संख्या 34 है। प्रशासन एक जिले में 11 राहत शिविर चला रहा है, जहां 3,168 लोगों ने शरण ली है, और एक जिले में तीन राहत वितरण केंद्र चला रहा है। प्राधिकरण ने पिछले 24 घंटे के दौरान बाढ़ पीड़ितों के बीच 21.5 क्विंटल चावल, 3.81 क्विंटल दाल, 1.14 क्विंटल नमक और 114 लीटर सरसों तेल वितरित किया है। एएसडीएमए ने कहा कि वर्तमान में, 309 गांव पानी में डूबे हुए हैं और राज्य भर में 1,005.7 हेक्टेयर फसल क्षेत्र क्षतिग्रस्त हो गया है।

